

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Онлайн-бронювання у туризмі

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т 18
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Інформаційні системи в туризмі та організаційне забезпечення сучасного туристичного офісу. Структура інформаційної системи (ІС). Забезпечення ІС. Інформаційні технології в туризмі. Класифікація інформаційних технологій.</i></p> <p><i>Документаційне забезпечення туристичного офісу. Мережеві комунікаційні засоби. Програмне забезпечення сучасного туристичного офісу. Пакет програм для автоматизації документообігу в туристичному офісі. Можливості і класифікація використання Інтернет-ресурсів у туристичному бізнесі. Системи пошуку і бронювання турів. Основні види і характеристики систем бронювання. Перспективи розвитку туристичних Інтернет-проектів.</i></p> <p><i>Процес розроблення сайту для туристичного агентства. Інтернет-технології побудови взаємин із клієнтами. Система управління сайтом. Графічне оформлення веб-сторінок.</i></p> <p><i>Програма автоматизованого створення сайтів Artisteer. Робота в середовищі Artisteer. Розміщення сайту фірми в мережі Інтернет. Індексція сайту пошуковими системами. Методи досягнення високих позицій у пошукових системах.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</i></p> <p><i>ЗК9. Уміння виявляти та вирішувати проблеми.</i></p> <p><i>ЗК14. Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ФК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності.</i></p> <p><i>ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p>

	<p><i>ФК3.Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій.</i></p> <p><i>ФК 4. Здатність аналізувати діяльність суб'єктів індустрії туризму на всіх рівнях управління.</i></p> <p><i>ФКС 20. Уміння здійснювати інфраструктурне облаштування та маркування туристично-екскурсійних та оздоровчо-спортивних маршрутів.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</i></p> <p><i>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Організація обслуговування в готелях і туристичних комплексах»; «Організація харчування туристів»; «Організація туристичних подорожей»; «Менеджмент туризму».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Антонишин Андрій Павлович</i></p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>